

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖北版 | 第773期 | 2024年8月3日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 这老太太能出院 谁都不相信

【明慧网】在我生命到了绝境时，遇到了万年不遇的高德大法。是大法救了我，感激的心情无以言表。我今年八十岁，于一九九六年十月一日喜得大法。得法前我药不离身，什么心脏病、气短、气管炎、糖尿病、美尼尔氏综合症、肺结核、严重的风湿病等等，后来又得了膀胱癌绝症。可一进学法小组，一小时学法，一小时炼功，我就好了一大半，简直不可思议。我跟我丈夫说：“这功咋这么好啊！你也炼吧。”一周过后，师父又给我清理身体，便脓便血。一个多月后我所有的病全好了，我高兴极了。我逢人就讲，见人就讲，只恨自己得法晚。

我大姑婆今年九十二岁，身体挺好。去年八月二十九日，表弟突然来电话说：“表嫂，你来医院看看我妈吧，她说不定啥时候就要离开人世了。已经二十多天没吃没喝了，闭着眼睛张着嘴，躺在床上也不能说话了，一进医院就通知病危、让料理后事。”

九月一日去医院看姑婆，见她真是蒙张纸就哭得过了（注：方言，大意是要死了），我急忙走到她床边，我头顶着她的头说：“大姑，我来看你啦。”一点儿反应也没有。然后我贴着她的耳边念“法轮大法好，真善忍好”。我念了五六遍，只见她眼皮动了一下，有知觉了。我让她也念，念不出声来就在心里念。我说：“大姑，谁也救



不了你了，只有大法能救你。”念了一会儿，她眼睛睁个小缝。我说赶紧念，我继续帮她念。一会儿她眼睛就睁开点儿了。我问她：“我是谁呀？”“侄媳妇儿。”她能说出话了，就是声音小。我让她在心里念，她点点头。我给她不断地念。

她的儿女们都眼睁睁地看着，笑了。看得出来他们是无声地佩服。二表妹问她吃饭吧，她点个头。我说我来喂，吃了半玻璃杯小米粥。下午又喂她半杯面条，她渐渐好起来了。在场的人看了都很吃惊，我又帮她换了几次纸尿裤。大法弟子到哪里都得做个好人，与人为善。他们都让我在医院待一天。

下午大表妹也来了，她说就得做好事，别做坏事。我说：“对，你做好事天上有本账，做坏事也有本账，都给你记着呢。善有善报，恶有恶报，这是天理，谁也违背不了。”大姑婆此时也不昏睡了，听我们唠嗑，她自己还侧过身子看着我们唠嗑，爱听。过了一会儿，她自己用两手拍着胸脯，两只胳膊往两边一张说：“我敞亮啦，开啦，

我好了。”

这活生生的事实摆在她那些不相信大法的儿女们眼前，叫他们看得目瞪口呆。他们觉得不可思议，这也太神了。二表妹说：“咱妈生让表嫂给叫回来了。”我说：“是师父把大姑救了回来，这是大法显神威，咱们都应该感谢师父，感谢大法。”

我走的第三天，姑婆就出院了。一说这老太太出院，谁都不相信，连那个清洁工都不相信，说：“不可能，也出不了院。”看到真出院了，清洁工说：“真出院了，好啦。这也太神了。”

出院后我又去看她。第一次她躺在床上，拉着我的手不放，舍不得我走。我说：“你就念‘法轮大法好，真善忍好’就行。”当时她就喊：“法轮大法好，真善忍好。”第二天她就能下地了，自己能吃一碗饭了，也能走了。下次我再去看她，一进门她正在床上坐着，看上去非常精神，干干净净的。我迎上去说：“大姑你真棒，好好的了啊。”我走时，她送我到楼梯门口，又说舍不得我走。我跟她说：“这里交通不太方便，因此打出租车来的，最多也就半个小时，时间也已到了，别影响人家生意。”她听明白了，放开我了。

现在她三个女儿和两个儿子家家都在念法轮大法好。大姑婆得救了，她的孩子们也都得救了，他们也都三退了。谢谢师父！谢谢大法！◇文 / 河北大法弟子

## 警察：“真的关不了你”

【明慧网】二零二四年七月九日下午，湖北省黄冈市浠水县清泉镇派出所警察将法轮功学员周月容女士（55岁）叫到派出所，以她给中学生讲真相被举报为由，将她劫持到浠水县公安局非法审问，整个过程周月容一直用自己的亲身经历告诉警察法轮大法讲真相。警察又把周月容拉到浠水县医院体检，然后把她拉到浠水县看守所，看守所以周月容身体状况不合格拒收。周月容于当晚回家。

二零二四年七月九日上午，周月容看到手机里有陌生电话未接，就打了过去，对方是清泉镇派出所的警察，要周月容下午到派出所去一趟。周月容问：“有什么事吗？”对方恶狠狠地说：“你自己做的事，你不知道吗？”

下午两点钟，周月容去了派出所。一屋里有十几个警察，周月容问派出所所长：“叫我来这里有什么事？”对方说：“你对三个男中学生宣传法轮功，被拍照举报了。”周月容说：“我对他们讲真相，不是做坏事，告诉他们真、善、忍是好事呀，告诉他们大劫难来时保命的方法，是为他们好啊。要没有别的事，我就回去了，我得回家带孙子。”所长说：“你到这里来了还宣传法轮功，你就别想回

去，态度好关押五天，态度不好关半个月。”周月容说：“你们说了不算，我师父说了算，我堂堂正正来，下午就要堂堂正正回去。”

周月容接着对警察说：“我原来身体不好、有好多病，是炼法轮功炼好的，我要不学法轮功，我今天就不会在这里见到你们这些警察了。我曾在工地打工，从七楼坠落下来，人几乎摔得散架了，救护车的医生觉得救我无望了，要放弃救我，我丈夫哀求他们救我。当时我头脑是清醒的，在重症室里的四十八小时一直不停地念法轮大法好、真善忍好，求大法师父救我，就这样师父救活了我。”

一屋子的警察、实习警察静静的听周月容的故事。派出所所长说：“我不信，你从七楼坠落，怎么恢复得这么好、一点伤残没有？”周月容说：“我炼法轮功才恢复得这么好，我感激法轮大法救了我的命，所以我想要告诉我所遇的有缘人：大法好，大法是来救度世人的。”所长要她把抢救治疗的病历拿来，说：“要是真的，就放了你。”周月容说：“我身体恢复了，病历就没要了，唉，真该保存好。”周月容就把身上留下的伤疤给他们看。

派出所所长叫三个警察把周月



容送到浠水县公安局，在那里对她进行非法审讯，周月容一概不配合，只讲真相。管录声音的警察要她录几分钟的讲话声音，周月容就不断地大声念诵：法轮大法好！警察录不上声音，最后不了了之。不知为什么，警察还强制检查了她的眼睛。

接着三个警察又把周月容拉到浠水县医院做体检，准备把她送去非法拘留。周月容又对医生讲自己的故事：“我从七楼坠落下来，是法轮功救活了我，我对世人讲法轮功是来救人的，他们就抓我。我是做好事的。医生，你不能帮他们把我关进去。”医生说：“不可思议，从七楼摔下恢复得这么好。”警察要求做B超拍片子检查，周月容不同意。警察打电话叫她小儿子来劝她。儿子说：“妈，你就检查一下吧，要是好了，不就证实了大法好了吗？”周月容就同意检查。检查结果一切正常，她的身体恢复得很好。

警察把周月容拉到浠水县看守所，并对看守所的医生说：“这个法轮功从七楼坠落，没摔死。”医生震惊地看了看她。周月容说：“是法轮功救活了我，恢复得很好，但我腿上还打着钢钉。”于是看守所的医生在拘留单上签了“拒收”二字。

三个警察只好拉着周月容返回清泉镇派出所，此时已是晚上九点半钟。派出所所长在释放书上签了字，并对周月容说：“你真厉害，真被你说到了，关不了你。”周月容说：“所长，你辛苦了，你一定要记住法轮大法好！”所长说：“走、走、走，快回家去吧。”

周月容安全回家了。◇

文 / 楚章

## 湖北新闻简讯

**湖北省武汉市法轮功学员谢明光将被非法开庭**

武汉市六十四岁的法轮功学员谢明光，2024年2月8日在湖北省利川市被绑架，被非法关押在利川市看守所。

目前，谢明光被构陷到利川市法院。据悉，利川市法院于2024年8月6日对此案开庭。

**湖北省公安县法轮功学员桑元秀被非法关押10天**

7月18日中午，公安县国保伙同夔陵派出所到法轮功学员桑元

秀家非法抄家，抄走《转法轮》六本，其他大法经书二十多本。并将桑元秀非法关押在公安县看守所十天，于2024年7月28日回家。

**湖北孝感城区法轮功学员严珍香被非法关押15天 已回家**

湖北孝感城区法轮功学员严珍香被非法关押15天，已于7月23日回家。◇

